

偕女友在自己工作的警务车前拍婚纱照,我市一交通协勤员在网上走红—— 定格美好时刻,他和女友“邀”它入镜

□见习记者 张庆旭

“遇一人白首,择一城终老”,你会选择怎样的方式见证人生幸福的一刻?近日,一则《洛阳交警上班结婚两不误,精神可嘉》的网帖走红,并赢得不少网友点赞、祝福。网帖背后有着怎样的故事?26日,《洛阳晚报》记者进行了走访。

移动警务车前,交通协勤员偕女友拍婚纱照

在这则走红的网帖中,一名穿着制服的男子和一名穿着婚纱的女子正站在一辆移动警务车前拍婚纱照。通过观察图片里警务车所处的环境,26日9时,记者来到太康路与市府西街交叉口的一辆交警移动警务车处,向车内一名交通协勤员打听网帖中的男子。

“我就是这则网帖中的当事人。”这名交通协勤员不好意思地说,他叫宋彧,24岁,是市交警支队机动大队中心中队的一名交通协勤员。去年10月,他从高新交巡大队瀛洲桥岗调到了现在的岗位,负责太康路与市府西街交叉口一辆移动警务车的驾驶、维护和其他执勤工作。

“23日中午,经过领导同意,我利用休息时间和女友来警务车前拍婚纱照,这是我俩户外拍摄的第一站。”宋彧说,网友所说的“上班结婚两不误”实属误会,他与女友在警务车前拍了不到15分钟就匆匆离开,也是不想因此给同事添麻烦。

创意婚纱照获点赞,网友纷纷送上祝福

“我所负责的这辆车是全市交警系统中第一辆移动警务车,而我又是这辆车的第一任司机,值得珍惜、纪念。”宋彧说,他与这辆车朝夕相伴近一年,在人生中的重要时刻,他也想由它来“见证”。

“小宋和这辆警务车有感情,向队里提出想在车前拍婚纱照后,领导都同意了。”26日,市交警支队机动大队中心中队负责人说。

宋彧与女友在警务车前拍摄的婚纱照被传到网上后,得到了众多网友的点赞和祝福。网友“星眸如水醉古今”：“只要是在非工作期间,拍婚纱照很正常,小伙子有创意,看来也比较爱这份工作,支持!”网友“梧桐听风声”：“把职业看成生命中的重要部分,为他点赞!”

“这辆警务车见证了我的成长,我喜欢它,更珍惜这份工作和眼前的幸福。”面对网友的祝福,宋彧笑着说。



宋彧和女友拍摄的创意婚纱照(宋彧翻拍)

宋彧和女友在移动警务车前拍婚纱照时,被网友拍到并上传到网上(网络图片)



【豫】医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。